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    Madame la Maire, Monsieur le Maire, Elu(e), 
Vous avez peut-être déjà entendu parler du Parti du Plaisir que j’ai l’honneur de présider.
Depuis 2001, date de la création de ce mouvement, je me suis présentée à de nombreuses élections. Si je me permets de prendre contact avec vous aujourd’hui, c’est parce que j’ai décidé de me présenter aux élections présidentielles de 2022, véritable temps fort de la vie politique française, afin de défendre les valeurs de tolérance, de liberté et de solidarité. J’entends remplir cette mission à ma façon, avec sérieux et détermination ! Comme vous le savez, j’ai besoin de 500 parrainages d’élus afin que ma candidature soit validée officiellement.

Je vous saurai gré de m’apporter votre parrainage avant le 04 mars 2022 et ainsi me permettre d’aller au bout de mon action. Ce parrainage pourrait être une alternative aux autres candidatures, ce n’est en rien un soutien au Parti du Plaisir et à son programme, mais tout simplement la possibilité offerte à tout candidat(e) d’élargir l’offre politique dans le cadre d’une consultation électorale démocratique.  

Le Parti du Plaisir rassemble ceux qui veulent changer les choses et instaurer davantage de liberté, de justice et de générosité dans notre société.

Ce mouvement entend remettre l’Homme, son bien être au centre de l’action politique et défendre une certaine qualité de vie pour l’épanouissement de l’individu.

Notre programme comprend un volet social, des mesures en faveur de l’environnement, de la sécurité, mais aussi du bien-être et de la liberté. 
Je compte sur vous Madame, Monsieur le maire, l’élu(e) pour m’aider à construire une France plus juste, plus ouverte et plus agréable à vivre.

En m’apportant votre parrainage, vous me permettrez de représenter tous ceux et toutes celles qui souhaitent un réel changement, de placer au coeur du débat « le bien être de l’individu » trop souvent laissé de côté par les partis traditionnels et de redonner le pouvoir au peuple par l’initiative de referendums sur les thèmes essentiels. Je défendrai ainsi l'instauration de la VIe République avec une présidence collégiale issue de tous bords politiques exerçant en toute transparence au service du peuple ! 
Pour le formulaire de parrainage
- Candidate : Mlle Isabelle LAENG dite CINDY’LEE
- Parti du plaisir
Parti du Plaisir BP 169   94501 Champigny sur Marne PDC1
Programme du parti du plaisir disponible sur le site : www.parti-du-plaisir.org
Dans l’attente d’une réponse et d’un geste favorable de votre part, tout en vous en remerciant par avance, je vous prie d’agréer Madame, Monsieur, le maire, l’élu(e) s l’assurance de mes salutations respectueuses.
Merci de votre attention
